



Nº 20 (27623)

2

2023 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

Право на ответные меры

Мы знаем, что надо делать

Утром 30 мая киевским режимом предпринята террористическая атака беспилотными летательными аппаратами по объектам в городе Москве

Об этом сообщил департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации.

В атаке было задействовано восемь беспилотных летательных аппаратов самолетного типа. Все беспилотники противника поражены. Три из них подавлены средствами радиоэлектронной борьбы, потеряли управление и отклонились от намеченных целей.

Еще пять беспилотных летательных аппаратов сбиты зенитным ракетно-пушечным комплексом «Панцирь-С» в Подмосковье.

«Мы уже говорили и о возможности нанесения ударов по штабам принятия решений, по центрам принятия решений. Разумеется, к этой категории относится и штаб военной разведки Украины, по которому был нанесен удар два-три дня назад, — прокомментировал ситуацию Президент Российской Федерации Владимир Путин. — В ответ, как известно, киевский режим выбрал

другой путь — путь попыток запугивания России, запугивания граждан России и ударов по жилым зданиям. Это, конечно, явный признак террористической деятельности. И лишнее подтверждение тому — эта атака на мирные объекты в Москве. Но повторяю еще раз: система ПВО у нас в столице сработала штатно. Есть над чем работать, повторю еще раз, и мы знаем, что надо делать».

Россия оставляет за собой право принять самые жесткие меры в ответ на террористическую атаку беспилотников на Москву. Об этом говорится в заявлении, опубликованном в этот же день на сайте МИД Российской Федерации.

Там также отмечается, что эти атаки были спланированы и совершены неонацистским киевским режимом, для которого использование методов актов террора стало зловещей практикой.

Подготовил Владимир ГУБАНОВ

Исход спецоперации решает Россия

30 мая Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провел тематическое селекторное совещание



Вначале глава российского военного ведомства детально остановился на ходе специальной военной операции.

«Группировки российских войск продолжают наносить эффективное огневое поражение противнику. Только за этот месяц его потери составили свыше 16 тысяч военнослужащих, 16 самолетов, 5 вертолетов, 466 беспилотных летательных аппаратов, более 400 танков и других боевых бронированных машин, 238 орудий полевой артиллерии и минометов. Кроме того, перехвачено и уничтожено 196 реак-

тивных снарядов «Хаймарс», 16 ракет «Харм» и 29 крылатых ракет большой дальности «Сторм Шэдоу», — сказал Сергей Шойгу.

Кроме того, министр обратил внимание на то, что, несмотря на значительные потери ВСУ, западные кураторы продолжают требовать от киевского режима перейти к широкомасштабным наступательным действиям: «Наращиваются поставки Украине техники

и вооружения. Мы отслеживаем объемы и пути поставок и при выявлении наносим удары. За последние дни уничтожены крупные склады западного вооружения в Хмельницком, Тернополе и Николаеве, поражен американский зенитный ракетный комплекс «Пэтриот» в Киеве».

По мнению генерала армии Сергея Шойгу, военная поддержка Украины лишь затягивает боевые действия, но не может повлиять на исход специальной военной операции.

«Используя натовское вооружение, киевские власти продолжают наносить удары по социальным объектам, проводят теракты против мирных российских граждан. Наши Вооруженные Силы максимально жестко реагируют на действия украинских боевиков. Так, 22 мая в ходе контртеррористической операции в Белгородской области ликвидировано свыше 70 украинских диверсантов, автомобильная и бронетанковая техника. Остатки националистов были отброшены на территорию Украины, где по ним наносилось огневое поражение», - отметил министр.

«Утром 30 мая киевский режим осуществил террористическую акцию в Московском регионе. Отмечу, по гражданским объектам. В ней было задействовано восемь беспилотных летательных аппаратов самолетного типа. Все они поражены. В Москве три беспилотника подавлены средствами радиоэлектронной борьбы, потеряли управление и отклонились от намеченных целей. Еще пять сбиты в Подмосковье зенитным ракетно-пушечным комплексом «Панцирь», — сказал министр. Сергей Шойгу также от-

Сергей Шойгу также отметил, что в ходе специальной военной операции наши военнослужащие действуют самоотверженно, решительно, проявляя массовый героизм, стойкость и мужество.

(Окончание на 3-й стр.)

На Военном совете ВМФ

Черноморский флот лидер боевой подготовки

В Адмиралтействе под руководством Главнокомандующего Военно-Морским Флотом адмирала Николая Евменова состоялось заседание Военного совета ВМФ

В нем приняли участие его заместители, командный состав ВМФ, руководящий состав всех флотов и Каспийской флотилии, представители руководства военной прокуратуры, контрразведки и объединенной судостроительной корпорации.

Были рассмотрены вопросы оперативной и боевой подготовки, деятельности береговых войск, выполнение гособоронзаказа в интересах ВМФ, проведение отопительного периода, ремонта и содержания объектов казарменного фонда, инженерных сетей. Также было уделено внимание состоянию воинской дисциплины и правопорядка, защите прав военнослужащих и членов их семей, реализации социальных гарантий.

В своем вступительном слове адмирал Николай Евменов отметил, что в зимнем периоде обучения все плановые задачи, стоявшие перед ВМФ, успешно выполнены. Подготовлены экипажи кораблей и подводных лодок, проведено слаживание тактических групп кораблей. Отмечалось, что подразделения береговых войск продолжают участие в специальной военной

На Военном совете ЧФ

В Севастополе под руковод-

ством командующего Черно-

морским флотом вице-адмирала

Виктора Соколова состоялось

заседание Военного совета фло-

та, на котором были подведены

итоги деятельности сил в зим-

нем периоде обучения 2023

Все задачи выполнены

операции, а также выполняют поставленные задачи в Сирии.

С начала года ВМФ получил 6 кораблей и судов различных классов. В плановом порядке ожидается еще порядка 30 боевых кораблей, катеров и судов обеспечения до конца 2023 года.

Одной из важнейших задач в работе Главного командования ВМФ стала внезапная проверка Тихоокеанского флота, которая была проведена в апреле. В рамках международного военного сотрудничества в феврале состоялись совместные учения с военно-морскими силами ЮАР и Китая, а в марте — с кораблями ВМС Ирана.

В вопросах оперативной подготовки с лучшей стороны были отмечены Северный и Тихоокеанский флоты. В большинстве позиций по боевой подготовке лиди-

ровал Черноморский флот.
В ходе заседания Военного совета Главком ВМФ адмирал Николай Евменов вручил отличившимся подчиненным государственные и ведомственные

димк мо РФ

С почётом и без потерь

«Иван Хурс»: современникам в пример

В день подвига брига «Меркурий» к родному причалу Севастополя под звуки военного оркестра уверенно и гордо подошел и красиво ошвартовался средний разведывательный корабль «Иван Хурс», о повреждении которого три дня надрывно и радостно вещали украинские СМИ. Они сообщали, что вооруженные силы Украины тремя беспилотными катерами атаковали российский корабль. Если верить украинской пропаганде, то корабль Черноморского флота в результате этой террористической атаки получил значительные повреждения. Особенно по левому борту. И нашлись те, кто поверил этим фейкам. Но черноморцы и севастопольцы не повелись на фейки, поскольку привыкли доверять только официальным источникам информации.

(Окончание на 8-й стр.)



Ратное мастерство

Фундамент будущих побед

На Черноморском флоте подведены итоги зимнего периода обучения. Он был напряженным для черноморцев, поскольку они продолжили активное участие в специальной военной операции, действовали в дальней морской зоне, вели насыщенную боевую подготовку на учебных полигонах и в местах постоянной дислокации, усердно совершенствуя свое ратное мастерство, без которого невозможно одержать победу над противником.

О том, с какими результатами завершили черноморцы зимний период обучения, мы попросили рассказать врио начальника управления боевой подготовки ЧФ капитана 1 ранга Василия Сухоцкиса.

- Товарищ капитан 1 ранга, в чем была особенность подготовки органов военного управления сил Черноморского флота в зимнем периоде обучения?

 Особенностью подготовки органов военного управления, сил (войск) Черноморского флота явилось совмещение мероприятий оперативной, мобилизационной и боевой подготовки с выполнением боевых (специальных) задач в ходе участия в специальной военной операции. Ни одно из этих звеньев не должно было оставаться в тени. Каждое из них требовало пристального внимания и неослабных усилий.

 Если говорить о боевой подготовке, какими количественными показателями можно ее охарактеризовать?

(Окончание на 7-й стр.)

Военно-политическая работа

Воспитывать патриотов и защитников Отчизны

На Черноморском флоте завершился зимний период обучения. В этом году он проходил в условиях специальной военной операции на Украине, поэтому отработка всех курсовых и специальных задач шла с учетом боевого опыта и была направлена на эффективное и безусловное выполнение поставленных командованием целей.

По традиции во всех флотских коллективах и на флоте в целом подведены итоги учебно-боевой деятельности, военнополитической работы, состояния правопорядка и дисциплины с тем, чтобы, обобщив положительный опыт, проанализировав недостатки, наметить пути дальнейшего совершенствования учебно-боевой деятельности.

Важнейшей составляющей эффективных действий сил флота в боевой обстановке, несомненно, является уровень морально-политического и психологического состояния личного состава. Об итогах деятельности военно-политических органов в зимнем периоде обучения и задачах на летний период мы беседуем с начальником военно-политического отдела Черноморского флота капитаном 1 ранга Вячеславом Витольдом.

- Вячеслав Владимирович, в работе по воспитанию у черноморцев высокого боевого духа, готовности во что бы то ни стало выполнить поставленную задачу существует немало форм и методов. Расскажите, как она проводилась в зимнем периоде обучения?

(Окончание на 7-й стр.)

Военным советом был проведен анализ выполнения боевых и специальных задач, организации боевой подготовки и военно-политической работы, материального и технического обеспечения сил, обсуждены во-

просы антитеррористической защищенности, противодействия терроризму и диверсионным силам и средствам противника.

В завершение Военного совета командующий Черноморским флотом вице-адмирал Виктор Соколов поставил перед командирами флотских объединений, соединений и частей задачи на летний период обучения 2023 года с учетом участия сил в СВО.

Отдел информационного обеспечения Черноморского флота